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第 ４ 回 教 育 委 員 会 会 議 録
議事録調製者

捺 印

開 催 日 時 令和４年４月２７日（水） 午後１時30分から午後２時15分まで

開 催 場 所 滝川市役所９階 第一委員会室

出
席
委
員
氏
名

教 育 長 田 中 嘉 樹

教育長職務代理者 田 代 雄 一

委 員 芳 村 敦 子

委 員 蜂 矢 忠 昭

委 員 木 曽 旬 映

その他の出席者

諏佐部長 橋本指導参事 佐藤課長 杉山課長 西尾事務長

運上課長 深村図書館長 今館長 高橋課長補佐 神馬係長

小西主査 中谷主事

傍聴者の人数

傍聴 ０ 人

１．開 会 午後１時30分 田中教育長開会を宣し会議に入る。

２．議事録署名

委員の指名

３．前回会議録

の 承 認

４．報 告

蜂矢委員

令和４年３月23日（第３回）会議録を事前配付したもので、これを承認した。

(１)教育長行政報告

※田中教育長～教育総務課の行政報告について、19番、空知管内市町教育委員会教育長会

議が開催されました。新型コロナウイルス感染症の影響により、一年以上ぶりの一堂に

会する開催でした。令和４年度における教育の重点が説明されましたが、北海道教育推

進計画の最終年ということもあり、大きな変更はございませんでした。コロナ禍での学

びの保障を引き続き行っていただきたいとのことです。

また、空知教育局長及び空知教育局次長が令和４年４月１日付けで新たに任命されまし

た。山口空知教育局長は、道立教育研究所から異動されました。国安空知教育局次長

は、以前企画総務課長を経験されております。

※佐藤課長～教育総務課から報告いたします。

行政報告について、２番及び７番、市内小学校に勤務する教諭３名が表彰されまし

た。滝川第二小学校に勤務する板本教諭が北海道教育実践表彰、同じく滝川第二小学校

に勤務する大山教諭が空知管内教育実践表彰、東小学校に勤務する黒澤教諭が文部科学

大臣優秀教職員表彰を受けております。

月間業務計画については、記載のとおりです。

※杉山課長～学校運営課から報告いたします。

行政報告については、記載のとおりです。

月間業務計画について、市内小中学校で、５月11日以降、心電図検査を予定しており
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ましたが、新型コロナウイルス感染症の影響により、延期になりました。また、市内小

中学校で、５月19日以降、運動会及び陸上大会・体育祭が開催される予定です。

※西尾事務長～滝川西高等学校から報告いたします。

行政報告については、記載のとおりです。

月間業務計画について、５月18日、同窓会50周年記念事業第９回実行委員会を行う予

定です。また、５月21日から５月26日まで、高体連支部大会が開催される予定です。

※運上課長～社会教育課から報告いたします。

行政報告については、記載のとおりです。

※深村館長～図書館から報告いたします。

行政報告については、記載のとおりです。また、滝川第一小学校及び滝川第三小学

校、西小学校、東小学校で、「たくさん読んだで賞」の表彰を行いました。１年間で本

を500冊読んだ子どもを対象としております。教育長から表彰する予定でしたが、新型

コロナウイルス感染症の影響より、各校の校長先生から表彰状及び副賞の贈呈を行って

いただきました。今年度は、２名の子どもが本を1,000冊読んでおり、多くの子どもに

読書アルバムを利用していただいております。

月間業務計画について、４月22日から５月25日まで、こどもの読書週間展示を実施し

ております。内容は、「ねぇ、いっしょにあそぼう！」と「『虹いろ図書館』ができるま

で～メイキング展示～」、図書館のキャラクターに名前を付ける参加型展示「ぼくた

ち、わたしたちに名前をつけて！」です。

※今館長～美術自然史館から報告いたします。

行政報告については、記載のとおりです。

月間業務計画について、４月23日から５月15日まで、春の曝涼展～上田桑鳩・書作品

を中心に～を開催しております。作品は全50点、普段展示する機会が少ない作品もござ

います。５月10日、「北辰の森」植樹祭が旧江部乙中学校の向かいにある、北辰の森で

開催されます。昨年度までは、江部乙中学校の生徒と植樹を行っておりました。今年度

からは、江部乙中学校の閉校に伴い、江部乙小学校６年生と一緒に桜の木の植樹を予定

しております。

郷土館の今期の開館期間は、５月１日から９月25日までの土日祝日及び８月15日とな

っております。また、郷土館の分館である華月館の開館は、５月から９月の第４日曜日

となっております。

(２)各所管事務報告

①４月分児童生徒の教育相談等における状況報告について

※小西主査～別添「資料No.４－１」を用いて説明

報告済

②道費負担教職員人事の内申等について

※佐藤課長～別添「資料No.４－２」を用いて説明

報告済
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５．議 事

６．そ の 他

③教育支援委員会議の概要について

※小西主査～別添「資料No.４－３」を用いて説明

報告済

④令和３年度卒業式における国旗・国歌の実施状況について

※小西主査～別添「資料No.４－４」を用いて説明

報告済

⑤令和４年度入学式における国旗・国歌の実施状況について

※小西主査～別添「資料No.４－５」を用いて説明

報告済

⑥令和４年度一般会計予算４月補正について

※杉山課長、西尾事務長～別添「資料No.４－６」を用いて説明

報告済

○議案第１号 滝川市教育支援委員会議委員の選出について

※佐藤課長から次のとおり提案理由を説明。

滝川市教育支援委員会議委員が令和４年４月30日で任期満了となるため、滝川市教育

支援委員会議規則第４条第１項の規定により、記載のとおり選出を行うものとする。任

期については、令和４年５月１日から令和６年４月30日までの２年間とする。

原案どおり可決

○議案第２号 滝川市社会教育委員の委嘱について

※運上課長から次のとおり提案理由を説明。

滝川市社会教育委員設置条例第２条の規定により、別紙のとおり委嘱をするものとす

る。委嘱者について、２名が新任となる。任期については、令和４年５月１日から令和

６年４月30日までとする。

原案どおり可決

(１)連絡事項

①各所管の年間業務計画について

※各所属長～別添「資料No.６－１」を用いて説明。

了承済

②運動会の日程について

※佐藤課長～口頭説明。

了承済
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７．閉 会

③外国語指導助手の採用について

※佐藤課長～別添「資料No.６－２」を用いて説明。

了承済

(２)次回会議日程

※佐藤課長～次回の教育委員会会議の開催についてお諮りし、５月18日（水）午後１時30

分から開催することで承認あり。

午後２時15分

以上会議の顛末については相違ないので、ここに署名する。


